

«Затверджено»



«Волонтер_68»

Г. Харламова

Звіт ГО ЦНГД «Волонтер_68»

про виконання проектів та робіт за період 2022 рік.

За період з лютого 2022 року по 31 грудня 2022 року, з початку ініціативною групою «Волонтер_68» а після реєстрації юридичної особи ГО «ЦНГД «Волонтер-68» було здійснено:

1. Зібрана Команда волонтерів, яка з перших днів повномасштабного вторгнення надавали гуманітарну допомогу та допомогу з евакуації мешканцям Харкова та області до безпечних місць України та до ЄС. Наша команда в продовж 2022 року пройшла тренінги «Червоного Хреста», по наданню першої допомоги, на постійних засадах координується з державними організаціями та волонтерськими об'єднаннями Харкова та України в питаннях взаємодії та взаємодопомоги по евакуації людей з інклюзією та наданню гуманітарної допомоги. Активно співпрацювали з представниками міжнародних благодійних організацій агенцій ООН та представництвом OSCHA у Харківській області. Наша організація є постійним членом кількох кластерів. А саме: захисту, медичної допомоги, гігієни, МКП.
2. Ми зібрали автопарк для здійснення евакуації та розвезення гуманітарної допомоги нужденним, а саме отримано від донорів 3 евакуаційних авто, (Бус на 9 пасажирів приватні пожертви та БФ «NOVA UKREAN» та 2 амбулansi від БФ «HUMANOSH» та БФ «ACCESS ISRAEL»). Залучено 5 легкових авто волонтерів. Усі авто включені до процесів евакуації та доставки гуманітарної допомоги. Усі екіпажі сформовані в професійну команду.
3. Під час першої половини 2022 року було сформовано базу (5000 осіб) родин із людьми з інклюзією, літніми та хворими, які потребують нашої допомоги та патронажу, яку ми їм надаємо їм на постійній основі. Звітність, фото та відеофіксація ведеться по кожному кейсу з лютого 2022 року. Наприклад вже у перші дні війни у лютому наші волонтери розвозили дитяче харчування та підгузки по бомбосховищах у метро та пологових будинках Харкова та області. У березні 2022 року ми забезпечували продуктами харчування гуртожитки, з іноземними студентами, які не встигли евакуюватися. Знаходили та завозили харчи до гуманітарних центрів в 4 Харківських школах та багато іншого.
4. В продовж 2022 року нашими волонтерами було знято з поверхів багатопверхівок з непрацюючими ліфтами чи приватних будинків та перевезено більше 1000 лежачих хворих та людей з інклюзією. Нами перевезено з Харківської, Донецької та Запорізької областей за допомогою авто та залізничного транспорту, людей з інклюзією, сімей з дітьми та людей, які залишились без домівок більше 2 тисяч осіб. Більше 700 осіб завдяки нашій допомозі було розміщено в закладах соціального захисту України та

Польщі, Німеччини, Чехії, Франції, Норвегії, Нідерландів тощо. Наприклад: у березні 2022 року ми вивезли 1 залізничний вагон лежачих хворих та літніх людей спочатку до Волинської області з подальшим їх перевезенням та розміщенням у Берліні. У квітні ми завантажили 1 залізничний вагон з лежачими хворими, котрих знімали з верхніх поверхів багатоповерхівок, який відправляла ГО «Ротарі Харків». Нами був евакуйований з сірої зони Чугувського району до Португалії дитячий будинок сімейного типу загалом 17 осіб, 14 з котрих неповнолітні. Літом 2022 року, під час масштабної евакуації людей у т.ч. з інклюзією із окупованих районів Запорізької та Херсонської областей, ми організували за своєю методикою евакуацію людей з інклюзією та багатодітних сімей залізничним транспортом з Запоріжжя. Було відправлено 5 вагонів за червень та липень 2022 року середня кількість людей у вагоні 75 осіб.

5. На постійній основі з вересня 2022 року надаємо допомогу МКП ВПО з лінії ДОТ Харківської області та виконуємо допомогу по принципу кейс менеджменту для родин ВПО, особливо літнім людям та особам з інклюзією чи інвалідністю. Виконуємо патронажні перевезення мало мобільних по місту Харків та Харківській області. За 2022 рік виконано понад 50 патронажних перевезень та 30 кейсів різноманітної допомоги.
6. Ми налагодили постійну співпрацю з державними установами, маємо меморандуми про співпрацю з департаментами Соціального захисту, охорони здоров'я, ХОДА.
7. Наша організація має авторитет та імідж надійних партнерів, наші евакуації неодноразово були висвітлені у світових СМІ.
8. На постійній основі в 2022 році ми допомагали нашим військовим. Фото-та відеофіксація цього є на наших сторінках в соціальних мережах за 2022 рік.
9. Ми плануємо продовжувати нашу діяльність та розширити напрямки нашої соціальної роботи і у 2023 році.